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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik.

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam to ni dovoljeno.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo $ifro (v okviréek desno zgoraj na tej strani).
Stevilo togk, ki jih lahko doseZete, je 25, od tega 15 v delu A in 10 v delu B.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste sliSali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodiséno besedilo in nalogo, ki se
nanj nana$a. Najprej boste nalogo prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posluSanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste posluali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. ZaCetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvocni znak /*/.

Resitve piSite z nalivnim peresom ali s ker:ni(':nim svinnikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja. Pisite
¢itljivo in skladno s pravopisnimi pravili. Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Negitljivi zapisi in
nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Poslu3ajte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Parte A

=

Nella registrazione sentirete la presentazione di Margaret Atwood. Segnate se I’affermazione é
vera (V) o falsa (F), cerchiate la risposta giusta oppure completate la frase.

8.

9.

13.

14.

15.

Negli occhi dei vicini di casa, la signora che spazza le foglie & una strega cattiva.

Mary Webster era una parente della signora.

Mary Webster & morta impiccata perché ritenuta una strega.

A Margaret Atwood dispiace che la gente abbia paura di lei.

Margaret Atwood ha scritto piu di
A 5romanzi.
B 15 romanzi.

C 50 romanzi.

CARTA D’IDENTITA

Nome: Margaret
Cognome: Atwood
6. Eta:

7. Descrizione fisica:

capelli e

occhi:

Margaret Atwood €& diventata famosa con le serie TV che si ispirano ai suoi libri.

Margaret Atwood €& stata educata ad essere indipendente.

INFORMAZIONI PERSONALI

10. Stato civile:

11. Numero figli:
12. Cittadinanza:

Nel tempo libero Margaret Atwood dipinge con acquerelli.

\ F
\ F
\Y F
\Y F
\Y F
\Y F
Vv F

Le protagoniste dei due romanzi Il racconto dell’ancella e L’altra Grace sono donne a cui sono

stati negati i

Tutti e due i romanzi sono ispirati a storie accadute realmente.

\Y F

(15 punti)

|
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Parte B

Nella registrazione sentirete I'intervista al famoso storico e divulgatore prof. Alessandro
Barbero. Segnate se I’affermazione & vera (V) o falsa (F), cerchiate la risposta giusta oppure
completate la frase.

1. Il conduttore & felicissimo di ospitare il prof. Barbero. \% F

2. Annifail prof. Barbero conduceva una trasmissione
A pomeridiana.
B serale.

C notturna.

3. Il conduttore ha ascoltato le trasmissioni del ulessundro
prof. Barbero per imparare I'arte del parlare. \ F BARBERO

4. |l prof. Barbero ¢ ospite della esima puntata della trasmissione.
(scrivete in cifre)

5. Il prof. Barbero & specializzato nella storia del

6. Che cosa ha fatto scattare la passione del prof. Barbero per la storia?
A Unlibro.
B  Unamore.

C Un evento storico.

7. Da adolescente il prof. Barbero aveva gia degli interessi specifici. V F
8. Il prof. Barbero ha cominciato a frequentare I'universita nel

A 1967.

B 1976.

C 1977.
9. Durante gli studi il prof. Barbero ha frequentato 20 corsi che ha scelto da solo. \ F

10. Secondo il prof. Barbero oggi gli studenti sono molto pit autonomi nella scelta
del proprio piano di studio. \% F

(10 punti)
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